

# 韦韬走访慰问老党员和生活困难党员 调研基层党建工作

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛)在中国共产党成立101周年之际,省委常委、市委书记韦韬走访慰问新中国成立前老党员和生活困难党员,代表市委向全市共产党员致以亲切问候和节日祝福,并实地调研基层党建工作。市委常委、秘书长裴耀军参加。

今年94岁高龄的郭高栓是1946年入党党的老党员,为太原革命、建设、改革、发展奉献一生。韦韬与老人促膝交谈,详细询问身体状况和家庭情况,仔细端详一枚枚军功章,认真聆听老人追忆解放战争、抗美援朝战争中的英勇事迹和参加地方建设的峥嵘岁月,感佩他以身许国的家国情怀和克己奉公的优良家风,感谢他为党和人民事业作出的贡献。看到老人身体硬朗、思路清晰,韦韬十分欣慰,祝愿他健康长寿。他说,老党员是党和国家的宝贵财富,一辈子听党话、跟党走,心系党和人民事业,辛勤付出、默默奉献,党和人民永远都不会忘记。各级党委政府要带着感情、带着责任,在政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀老党员,让他们更好地安享幸福晚年。要教育引导广大党员向优秀党员学习,弘扬伟大建党精神,深刻领会“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

1938年出生的老党员程凤珍从事乡村中小学教育工作30余年,因常年患病,生活较为困难。韦韬关切询问老人病情和生活起居等情况,感谢她勤勤恳恳几十年如一日为太原教育事业发展作出的贡献。他说,组织上始终牵挂着你的困难,希望保重身体、坚定信心,有困难及时向社区反映,相信日子会一天更比一天好。他还要求县区负责同志时刻把生活困难党员的安危冷暖放在心上,加强关心帮扶,主动上门服务,积极帮助解决遇到的实际问题,满腔热情为他们办实事,真心实意为他们解难事,尽最大努力改善他们的生活,真正把党的关怀和温暖送到他们的心坎上。

小店区坞城街道云水明珠社区党支部



省委常委、市委书记韦韬慰问新中国成立前老党员郭高栓。梁琛 摄

是韦韬的党支部工作联系点。在社区党群服务中心,韦韬实地察看办公条件和服务设施,来到多功能室观看少儿童谣学习,为孩子们的精彩表现鼓掌加油,移步阳光学堂,俯身与正在绘画的儿童亲切交流,夸赞孩子们画得好。他叮嘱社区负责同志要充分利用良好的场地、设施等资源,持续为群众提供优质贴心服务,切实提升社区居民的获得感和幸福感。韦韬走进党建联席室,详细了解网格管理、队伍建设等情况,

听取党支部抓党建促基层治理能力提升专项行动开展情况汇报,他说,今年是“基层治理能力提升年”,要总结提炼好做法,学习借鉴好经验,完善固化好制度,做到连点成线、以点带面,不断提高基层治理的制度化、规范化水平,形成可复制可借鉴可推广的创新经验和模式做法,为全市基层党建水平全面提升作出贡献。离开前,韦韬与社区工作人员一一握手,感谢大家的辛勤付出。他说,社区是社会治理的基本单元,

是民生保障的重要载体。社区工作者服务在最基层、工作在第一线,责任重大、使命光荣。特别是在今年应对处置突发疫情中,广大社区工作者坚守岗位、甘于奉献,在卡口管控、转运隔离、物资保障等方面发挥了重要作用,希望大家继续发挥优良作风,不断提升服务管理水平,持续做好常态化疫情防控、民生改善、社会稳定等各方面工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## “大幕拉开”建设忙

——在太忻一体化经济区感受“真实版”速度与激情



太忻双碳产业科技园主体正在建设中,园区从设计、建造紧密围绕低碳的概念,采用了钢结构装配式建筑。

8300余人,各类机械700辆(台),通过倒排工期、挂图作战,全力以赴赶进度。目前,工程整体进度已完成83.7%。

太忻双碳产业科技园位于大盂产业新城主轴的东侧,是一座围绕双碳产业研发、应用及产品与技术展示的高科园区。科技园项目负责人高强介绍,作为大盂产业新城首批启动的项目之一,科技园引入先进的零碳建筑设计理念。整个园区从设计、建造、运营紧密围绕低碳的概念,采用了钢结构装配式建筑、绿色建筑,同时应用了海绵城市技术。

双碳产业科技园不远处,太原科创驱动中心即将“大幕拉开”。太平洋未来城市集团副总裁袁啸说,为抢抓太忻一体化经济区战略机遇,太平洋建设集团有限公司投资建设太原科创驱动中心。“我们邀请国内三家顶级设计院出具七个概念方案,选定名为‘大幕拉开’的方案。”他指着项目效果图说,这寓意

太忻一体化经济区全面启动。太原科创驱动中心建成后将为太忻一体化经济区科技创新、技术转化提供优质的载体平台。

太原科创驱动中心一侧,道路建设正抓紧施工。对于太忻一体化经济区(太原区)基础设施建设,市住建局建设项目服务保障科负责人曹东晖告诉记者,目前先行启动实施了大盂产业新城核心区“六纵四横”道路建设。道路全长28.43公里,总投资37亿元。3月11日全面开工后,市住建局全力推进各项工程进度,目前已累计进场3000余人,各类施工机械540余台,全线雨污水管线、电力管沟、供水供热通讯管线施工已完成,路基填筑、水稳摊铺和桥梁工程已基本完成,正在进行路侧石砌筑、人行道铺装、沥青路面层摊铺等施工作业,工程将于近期完工。

大盂产业新城污水处理厂位于新城核心区西南侧市政集中用地内,总设计规模为20万吨/日。3月17日开工后,太原市城市排水管理中心针对施工现场地势低等情况,围绕关键节点优化设计,改进施工工艺,不断加快工程进度。目前已完成总工程量的80%。项目负责人王纪恩说,污水处理厂在处理工艺方面增加了臭氧和活性炭,还增加了水碱酸化池,提高了处理工艺,处理效果更好。

记者 何宝国 文/摄

太忻一体化经济区  
强势起步进行时